

Feladó:
Küldve:
Címzett:
Tárgy:

FW: Közérdekű adatigénylés

GYŐR MEGYEI KÖZGYŰJÉS



From: [REDACTED]
Sent: [REDACTED]
Subject: Közérdekű adatigénylés

Tisztelt Adatkezelő!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján az alábbi közérdekű adatigényléssel fordulok Önhöz:

- Kötött-e szerződést az Önkormányzat/Polgármesteri Hivatal 2024. évben olyan közvélemény-kutatás elvégzésére, amelyben rákérdeztek a válaszadók pártpreferenciára, helyi politikusok népszerűségére vagy velük való elégedettségre? Amennyiben igen, kérem küldje meg részemre, ki volt a másik szerződő fél és milyen értékű volt a szerződés.
- Van-e olyan szerződése az Önkormányzatnak/Polgármesteri Hivatalnak, amellyel eseti vagy rendszeres megjelenést vásárol valamilyen médiumban a polgármester számára? Ha igen, kérem, küldje meg a másik szerződő fél nevét, az érintett médium/műsor nevét és a szerződés értékét.
- Folytat-e közterületi kommunikációs kampányt (pl. saját vagy bérbe vett óriásplakát, citylight, járműreklám felhasználásával) az Önkormányzat/Polgármesteri Hivatal 2024. április-május hónapjaiban, amelyben az önkormányzat eredményeiről, programjairól, konzultációs lehetőségeiről tájékoztat? Ha igen, kérem, küldjék meg részemre, milyen témában és mekkora összegből zajlik a kampány.
- Kötött-e szerződést az Önkormányzat/Polgármesteri Hivatal a polgármester közösségi médiás fiókjának tartalmait népszerűsítő hirdetésekre?
- Kereste közügyekről szóló tájékoztatás (nem hivatali ügyintézés) céljából levélben / postai küldeményben az Önkormányzat/Polgármesteri Hivatal a helyi lakosokat a 2024. évben? Ha igen, milyen céllal és mekkora összeget fizetett ezért?

Kérem, hogy ha az adatigénylést nem tartják egyértelműnek, az Infotv. 28. § (3) bekezdése alapján hívjanak fel az igény pontosítására.

Amennyiben az adatigénylés teljesítése olyan személyes adatok közlésével járna, amelyek nem közérdekből nyilvános adatok, kérem, az adatigénylést ezen adatok kitarásával teljesítse.

A legegyszerűbb technikai megoldás érdekében kérem, hogy [REDACTED] mail címre elektronikus úton küldjék meg az adatokat.

Amennyiben az interneten elérhetőek az általam kért információk, kérem, hogy az adatszolgáltatást az adatot tartalmazó nyilvános forrás megjelölésével szíveskedjenek teljesíteni az Infotv. 30. § (2) bekezdésével összhangban.

Segítségét előre is köszönöm!

Tisztelettel,



9021 Győr, Városház tér 1.
Tel.: +36 (96) 500 195 · Fax: +36 (96) 500 502
E-mail: polgarmester@gyor-ph.hu

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Iktatószám: 47298-2/2024.

Tisztelt [REDACTED]

2024. május 2. napján tett közérdekű adatigénylésére a választ a törvényes határidőn belül a következők szerint adom meg.

Közérdekű adatként kérte:

„Kötött-e szerződést az Önkormányzat/Polgármesteri Hivatal 2024. évben olyan közvélemény-kutatás elvégzésére, amelyben rákérdeztek a válaszadók pártpreferenciára, helyi politikusok népszerűségére vagy velük való elégedettségére? Amennyiben igen, kérem küldje meg részemre, ki volt a másik szerződő fél és milyen értékű volt a szerződés.”

Tájékoztatom, hogy választ csak az általam képviselt szerv (Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata) nevében tudok adni, más szerv vonatkozásában nincs nyilatkozattételi jogom, és információval sem rendelkezem. Tájékoztatom, hogy az általam képviselt szerv egy közigazgatási szerv, melynek feladata a helyi közügyek intézése és a helyi közhatalom gyakorlása, melyhez kapcsolódó törvényben előírt vagy önkormányzati rendeletben vállalt feladatokat végezhet. Mivel az adatigénylésben meghatározott tevékenység nem tartozik egyik feladat közé sem, így ilyen tevékenységet nem végezhet, ezért nem is végez az általam képviselt szerv. Erre tekintettel is a válasz: nem.

Közérdekű adatként kérte továbbá:

„Van-e olyan szerződése az Önkormányzatnak/Polgármesteri Hivatalnak, amellyel eseti vagy rendszeres megjelenést vásárol valamilyen médiumban a polgármester számára? Ha igen, kérem, küldje meg a másik szerződő fél nevét, az érintett médium/műsor nevét és a szerződés értékét.”

Tájékoztatom, hogy választ csak az általam képviselt szerv (Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata) nevében tudok adni, más szerv vonatkozásában nincs nyilatkozattételi jogom, és információval sem rendelkezem. Tájékoztatom, hogy az általam képviselt szerv mint közigazgatási szerv a jogszabályokban előírt tevékenységet végzi, amelyekben polgármester médiumban való népszerűsítése nem szerepel, így nem végez ilyen tevékenységet. Erre tekintettel is a válasz: nincs.

Közérdekű adatként kérte továbbá:

„Folytat-e közterületi kommunikációs kampányt (pl. saját vagy bérbe vett óriásplakát, citylight, járműreklám felhasználásával) az Önkormányzat/Polgármesteri Hivatal 2024. április-május hónapjaiban, amelyben az önkormányzat eredményeiről, programjairól, konzultációs lehetőségeiről tájékoztat? Ha igen, kérem, küldjék meg részemre, milyen témában és mekkora összegből zajlik a kampány.”



9021 Győr, Városház tér 1.

Tel.: +36 (96) 500 195 · Fax: +36 (96) 500 502

E-mail: polgarmester@gyor-ph.hu

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Tájékoztatom, hogy választ csak az általam képviselt szerv (Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata) nevében tudok adni, más szerv vonatkozásában nincs nyilatkozattételi jogom, és információval sem rendelkezem. Tájékoztatom, hogy az önkormányzat azon intézményeinek feladatkörébe tartozik a programok népszerűsítése, hirdetése, melyek azokat szervezik. Tájékoztatom továbbá, hogy az önkormányzat feladatai közé tartozik a lakosság tájékoztatása a helyi közügyek intézéséhez kapcsolódóan az abban való széles körű állampolgári részvétel érdekében. Ugyanakkor tájékoztatom, hogy az általam képviselt szerv nem folytat „közterületi kommunikációs kampányt [...] 2024. április-május hónapjaiban, amelyek az önkormányzat eredményeiről, programjairól, konzultációs lehetőségeiről tájékoztat”.

Közérdekű adatként kérte továbbá:

„Kötött-e szerződést az Önkormányzat/Polgármesteri Hivatal a polgármester közösségi médiás fiókjának tartalmait népszerűsítő hirdetésekre?”

Tájékoztatom, hogy ezen adatigénylés a második adatigénylés része, így a válasz a második kérdésre adott válaszban benne foglaltatik.

Közérdekű adatként kérte továbbá:

„Kereste közügyekről szóló tájékoztatás (nem hivatali ügyintézés) céljából levélben / postai küldeményben az Önkormányzat/Polgármesteri Hivatal a helyi lakosokat a 2024. évben ? Ha igen, milyen céllal és mekkora összeget fizetett ezért?”

Tájékoztatom, hogy választ csak az általam képviselt szerv (Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata) nevében tudok adni, más szerv vonatkozásában nincs nyilatkozattételi jogom, és információval sem rendelkezem. Tájékoztatom, hogy a helyi közügyekről szóló tájékoztatás az önkormányzat feladatai közé tartozik az abban való széles körű állampolgári részvétel érdekében. Tájékoztatom, hogy az általam képviselt szerv nem kereste a helyi lakosokat sem levélben sem más, a postai szolgáltatások körébe tartozó postai küldemény formájában.

Kérem a válaszom szíves elfogadását.

Győr, 2024. május 17.

